
Niðurstöður nemendakönnunar MS
Haustönn Nýtt kerfi 2016

Könnunin var lögð fyrir á Námsnetinu 2.-10. nóvember 2016. 
Alls tóku 244 af 474 nemendum þátt eða 52% nemenda á 1. og 2. ári í MS.
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Hversu ánægð/ur eða óánægð/ur ert þú með námsefnið í áfanganum? Hér er átt við
kennslubókina og annað efni sem þú þarft að lesa/kynna þér vegna námsins.

Hvað finnst þér um námsmatið í áfanganum?

Hve ánægð/ur eða óánægð/ur ert þú með fjölbreytni í verkefnavinnu í áfanganum?

Það er mátuleg blanda af hópavinnu og einstaklingsvinnu í áfanganum.

Ég myndi vilja meiri áherslu á einstaklingsvinnu í áfanganum.

Ég myndi vilja meiri áherslu á hópavinnu í áfanganum.

Kennarinn er duglegur að útskýra svör við spurningum þannig að allir skilja.

Hversu mikillar eða lítillar virkni finnst þér krafist af þér í kennslustundum í áfanganum?

Hversu vel eða illa líður þér í kennslustundum í áfanganum?

Hversu mikið eða lítið notar kennarinn Námsnetið til að setja inn heimavinnu og verkefni?

Hversu mikið eða lítið notar kennarinn Námsnetið til að setja inn tilkynningar?

Hversu mikið eða lítið notar kennarinn Námsnetið til að setja inn efni úr tímum? Hér er átt
við t.d. glærur glósulista sýnidæmi svör við verkefnum.
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